

報道関係各位

ミスタードーナツ 45 周年記念復刻商品第4弾が登場

9月1日(火)『クッキークルーラー』期間限定発売

ザクザクとした食感が特徴の人気ケーキドーナツが復刻

株式会社ダスキン(本社:大阪府吹田市、社長:山村 輝治)が運営するミスタードーナツは、 9月1日(火)から、「クッキークルーラー」シリーズ4種を期間限定で発売します。

この度発売する「クッキークルーラー」シリーズは、2009年に初登場し、お客様から大変ご好 評をいただいた、ココナツを練り込んだザクザクとした食感が楽しめるドーナツです。この度、 2015年のミスタードーナツ創業45周年を記念した復刻商品の第4弾として、復刻発売します。

ラインアップには、2009年に発売していたチョコをコーティングした『チョコ』とココナツを まぶした『ココナツ』のほか、新たに"メープル風味のグレーズ (糖蜜)"をコーティングした『メ ープル』と、ドーナツを揚げた後、黒蜜をしみこませ、仕上げにきなこシュガーをまぶした『黒 みつきなこ』の4種を取り揃えました。

<新商品> クッキークルーラー

メープル (118円)

黒みつきなこ (129円)

チョコ (129円) ※商品価格は全て税込

ココナツ (129円)









ココナツを練り込んだ 特徴のケーキドーナツ ティングしました。

ココナツを練り込んだ ココナツを練り込んだ ザクザクとした食感が ザクザクとした食感が ザクザクとした食感が ザクザクとした食感が 特徴のケーキドーナツ に、メープル風味のグ に、黒蜜をしみこませ、 に、チョコレートをコ に、ココナツをまぶし レーズ (糖蜜) をコー 仕上げにきなこシュガ ーティングしました。 ーをまぶしました。

特徴のケーキドーナツ

ココナツを練り込んだ 特徴のケーキドーナツ ました。

| 販 | 売 | 期 | 間 | 9月1日(火)~ 11月下旬(順次販売終了予定) |
|------------------------------|---|---|---|--------------------------|
| 対象ショップ ミスタードーナツ全店(一部ショップを除く) | | | | |

■本件に関するお客様からのお問い合わせ先 ミスタードーナツお客さまセンター ホームページ

TEL: 0120-112-020

http://www.misterdonut.jp